ENERPAC [¢

POWERFUL SOLUTIONS. GLOBAL FORCE.

Vv Cnesa Hanpaso: BRD-2510, BRD-96, BRD-256, BRD-41, BRD-166

BbicOKas LMKINYHOCTD
U TOYHOCTb

Tabnuua ckopocreit
l YT06bI NOAYYUTHL MHGOPMALMIO O
npU6U3NTENbHON CKOPOCTU PaboTbl
Bawwero unnuHapa, o6patutech
K TabnuLe CKOpocTeli B XKenTbix

CTPaHMLax.
CtpaHuya: %

o IV INT

e Jlonrnit cpoK cnyXobl, naeanbHbliA BbiOOP AN NPON3BOACTBEHHbIX

3apa V' Uunungpsi BRD-cepum ucronib3yTcs B 3aKUMHOM

o YHUKanbHbIE peLLeHns Ang MOHTaXa YCTPOWCTBE M3-3a X BbICOKON mowrocTH 1
YHNBEPCASIbHBIX BOSMOXHOCTEN B YCTAHOBKE.

o [Ing 3awMTbl OT KOPPO3UM NOKPLITbI IMANbIO NEYHOM CYLIKK

¢ JIByCTOpPOHHEE AENCTBME NO3BOASIET NPUKNAALIBATbL CUNY B 000MUX
HanpasneHusx, obecne4ynBasi HenpeB3oMAEHHYI0 YHUBEPCANbHOCTb

¢ [psi3eCbeMHOE KOJbLIO O4MLLAET LUTOK OT 3arpsi3HeHuid, TeM CaMbIM
YBENNYMBAETCS CPOK CNYXObl M3aeNnus

¢ Bbl TaKXe MoXeTe 3akasaTtb moaenu (RD-cepus) BbINnONHEHHbIE NO
CTaHAapTam AMMOBOIA CUCTEMbI EAVHML,.

Harpyska | JimHa | Homep Makc.Harpy3ka Mone3Has nnowaab 0ovem BbicotaB | BoicotaB | [nuHa | HapyxHbid| [uametp [va.

Ha Xopa | mMopenu Ha LMNMHADP LNVHAPA LUAMKAPA macna cKatom | pa3ge- | Kopnyca Iva. | O0TBEpCTUS | LTOKA
LUMANHAP (kH) (cm?) (cmd) COCTOSHUM| MHYTOM LMaMHapa
A COCTOSHUM C D E F

(Totb) | (ww) Boigeix. | Bosspar | Boygswk. | Bosspar | Boigswk. | Bosspar | M) B () () () (v (Mm)
28 | BRD-41 35 16 5,1 2,2 14 6 186 214 162 50 25,4 19,0
4 79 | BRD-43 35 16 5,1 2,2 40 17 237 316 213 50 25,4 19,0
155 | BRD-46 35 16 5,1 2,2 79 34 313 468 289 50 25,4 19,0
28 | BRD-91 80 44 11,4 6,3 32 18 223 251 198 63,5 38,1 25,4
8 79 | BRD-93 80 44 11,4 6,3 90 50 274 353 249 63,5 38,1 25,4
155 | BRD-96 80 44 11,4 6,3 177 98 350 505 325 63,5 38,1 25,4
257 | BRD-910 80 44 11,4 6,3 293 162 452 709 427 63,5 38,1 25,4
15 159 | BRD-166 142 77 20,3 10,6 323 169 389 548 359 80 50,8 35,0
260 | BRD-1610 142 77 20,3 10,6 528 276 491 751 461 80 50,8 35,0
23 159 | BRD-256 222 98 31,7 13,7 504 218 424 583 397 92 63,5 47,8
260 | BRD-2510 222 98 31,7 13,7 824 356 526 786 499 92 63,5 47,8

30

00O "Kpuctann Ceepo-3anag" +7(812)603-29-41
www.hydrotool.ru



BRD )
U B
cepus
GI s = l
dukcupyowas ramka =
Jna pukcauymm chnaues n
KPOHLLTEHOB. KpennTcs Ha .
BHELLHIOK pe3b0y unmHapa Harpys«a:
(BXOBAT B KOMIIIEKTbI 4 - 23 TOHH
KPOHLLTEIHOB 1 (hIaHLEeB).
= 5 [nnHa xopa:
J1 S 28-260 mm
R MakcumanbHoe paGoyee faByieHue:
1 EE T I 700 6ap
B A
HoxHas ycraHoBka ®naney Metnn e
Hagesaetcs Ha UnanHap. HageBaeTcs Ha UnmHap. BKpy4ynBaeTcs B LUTOK umm Merns (omyns)
OCHOBaHue UnanHapa. i
Homep BRD-uun. Pasmepbi (Mu)
moaenu (TOHHbI) A B \ C \ D \ E \ F \ H S~
KpoHLITENHbI C (IMKCUPYIOLLLeI Fankoii C)
BAD-141 4 421 80 58,0 | 10,5 | 20,0 | 57,0 | 31,8
BAD-171 8 56,1 105 78,0 | 13,5 | 25,0 | 82,5 | 44,5
BAD-181 15 70,1 127 95,2 | 20,0 | 35,0 |100,0| 52,4 ‘ ‘ K
BAD-191 23 85,1 159 117,5| 26,5 | 45,0 |125,0| 63,5 I I
dnaHubl ¢ huKcUpyloLLeii raiikoii L i N
BAD-142 4 42,1 98,4 78,6 | 11,0 | 19,0 - - H ¥ '
BAD-172 8 56,1 121 98,4 | 110 [ 254 | - - L1 B hon
BAD-182 15 70,1 143 [1159] 16,0 | 350 | - - @ ) |E
BAD-192 23 85,1 165 135,7| 17,0 | 445 - - L I A
duKcupyIowas rainka HE T
BAD-143 4 M42 x 1,5 57 495 | 6,3 9,5 - - c $Eoqledt %
BAD-173 8 M56 x 2 75 655 | 6,7 | 12,7 - - Lo-d- TJ
BAD-183 15 M70 x 2 92 81,0 | 6,7 | 19,0 - - () ()/
BAD-193 23 M85 x 2 108 96,5 | 6,7 | 254 - - s i
Metnu (cm. TabnKULLY BHU3Y CTPAHULIbI AN1S1 NOJyYeHns MHGopMaLmn 06 YCTaHOBOYHbIX pasmepax L, L1 n M) b TN
BAD-150 4 M16x1,5 | M30x1,5 ] 52,4 | 16,0 | 159 | 19,1 | 23,8 T i ]‘
BAD-151 8 M22x1,5 | M42x1,5 | 57,1 | 20,0 | 25,4 | 25,4 | 23,8 X 7 V4|
BAD-152 15 M30x1,5| M56x2 | 77,8 | 25,0 | 31,8 | 25,4 | 30,2 ™ M o w
BAD-153 23 M42x1,5| M70x2 | 77,8 | 32,0 | 38,2 | 254 | 27,0 N D
ot or Boictyn YcTaHoBoYHbIE Jlnna [lvHa BHeLwHss YcTaHOoBOYHbIE Pa3Mepbl LUAMHAPA (MM) ‘ Homep
OCHOBAHWS | OCHOBAHMS |  LUTOKA pasmepbi neTenb | HakoHey. | pesbba pesb6a BHewwHss [lvHa | BHyTpeHHss | [uHa mofenu
110 BbIABIX. | 10 BXOAHOIO LToKa LTOKa pesbba BHELLHel pesbba BHYTPEH.
OTBEPCTUS | OTBEPCTMSA K L L1 M N P Q Pe3b0bl Kopnyca pesbba
H (mm) I (M) (M) (haw) | () | (M) | () (M) (M) W X z koprycaZ1| (k)
47 47 24 258 | 286 | 41 29 22 M16x1,5 |M42x1,5 11 M30x 1,5 9 2,0 |BRD-41
47 47 24 308 | 387 | 41 29 22 M16x 1,5 |M42x1,5 11 M30x 1,5 9 2,6 |BRD-43
47 47 24 385|540 | 41 29 22 M16x1,5 | M42x1,5 11 M30x 1,5 9 3,6 |BRD-46
57 57 25 295|323 | 38 38 22 M22 x1,5 | M56 x 2 14 |M42x1,5| 14 3,0 |BRD-91
57 57 25 346 | 425 | 38 38 22 M22 x1,5 | M56x2 14 |M42x1,5| 14 4,2 | BRD-93
57 57 25 422 | 577 | 38 38 22 M22 x1,5 | M56x2 14 |M42x1,5| 14 5,6 |BRD-96
57 57 25 524|781 | 38 38 22 M22 x1,5 | M56x2 14 |M42x1,5| 14 7,3 |BRD-910
73 73 30 492 | 651 | 52 54 28 M30x1,5 | M70x2 22 M56 x 2 24 10,2 | BRD-166
73 73 30 593 | 853 | 52 54 28 M30x1,5 | M70x2 22 M56 x 2 24 14,5 | BRD-1610
89 89 27 524 | 683 | 53 70 25 M42 x1,5 | M85x2 29 M70x 2 26 16,0 | BRD-256
89 89 27 626 | 886 | 53 70 25 M42 x1,5 | M85x2 29 M70x 2 26 20,3 | BRD-2510
www.enerpac.com ENERPAC. 3

00O "Kpuctann Ceepo-3anag" +7(812)603-29-41
www.hydrotool.ru





